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Datum publicatie:  18 januari 2018 

Instantie: Codecommissie 

Onderwerp: Buitenlandse bijeenkomst 

Oordeel: Voorwaardelijk positief 

Relevante artikelen: 6.4.1, 6.4.5, 6.4.6, 6.1.2, 6.1.3 

  

Samenvatting: Preventieve toetsing buitenlandse bijeenkomst 

 

 
 
VERKORT ADVIES (A17.098) van de Codecommissie op het verzoek van [mw.  
Y] namens [X] en [Y] van 1 en 7 december 2017, op de voet van artikel 59 van het 
Reglement van de Codecommissie en de Commissie van Beroep van de Stichting 
Code Geneesmiddelen-reclame, uitgebracht door de voorzitter van de Codecommissie. 
 
1. Het verzoek van [X] en [Y] 
  
[X] en [Y] zijn voornemens om een soortgelijk congres als in 2016 te organiseren. Dit 
maal onder de titel ”[Z]”, en wel te Barcelona (Spanje) op [twee dagen in 2018]. De 
bijeenkomst, met lezingen en discussies, start evenzo op de eerste dag om 13.00 uur, 
duurt die dag tot 18.00 en vindt de tweede dag plaats van 08.30 uur tot 12.30 uur, een 
en ander met de gebruikelijke pauzes. 
Er worden 200 deelnemers uit vele landen verwacht, van wie 162 beroepsbeoefenaren 
(onder wie 5 uit Nederland) en 38 niet-beroepsbeoefenaren. De kosten wegens 
gastvrijheid bedragen € 434,-- per deelnemer, welke in het geheel door [X] en [Y] 
worden gedragen. 
Vorig jaar is terzake de bijeenkomst accreditatie verkregen; voor de onderhavige 
bijeenkomst is deze aangevraagd. 
Van de sprekers zijn korte cv’s overgelegd. 
 
2. De beoordeling door de Codecommissie: 
 
De Codecommissie verwijst voor de wijze van toetsing naar het advies van 28 
december 2017 (A16.119), gaat er vanuit dat de accreditatie zal worden verleend en 
alsdan sprake is van een bijeenkomst in de zin van artikel 6.4.5, aanhef en lid 1 van de 
Gedragscode Geneesmiddelenreclame (hierna: de Gedragscode).  
 
Waar de bijdrage van de zijde van [X]/[Y] binnen de marge blijft als verwoord in artikel 
6.4.6, aanhef en lid 1 van de Gedragscode wordt inzoverre ook voldaan aan de eis dat 
de gastvrijheid binnen redelijke perken blijft. 
 
De Codecommissie heeft voorts ook geen reden anders te oordelen dan in het advies 
van 28 december 2016, waar het betreft de toetsing aan artikel 6.4.1, aanhef en onder 
b van de Gedragscode en de passendheid van de locatie. Wel wenst de 
Codecommissie in het licht dat ook niet-beroepsbeoefenaren worden uitgenodigd 
uitdrukkelijk nog op te merken er tevens van uitgegaan wordt dat de bijeenkomst niet  
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ziet op het aanprijzen van geneesmiddelen en dus buiten de sfeer van 
geneesmiddelenreclame valt (zie de artt. 6.1.2. en 6.1.3 van de Gedragscode), 
alsmede dat voorover de betreffende sprekers banden mochten hebben met de 
farmaceutische industrie, die banden - gelet op het bepaalde in artikel 7.1.2 van de 
Gedragscode - voorafgaande aan de bijeenkomst bekend dienen te worden gemaakt.  
 
In aanmerking de hiervoor vermelde voorwaarden luidt het advies positief. [X] en [Y] 
zullen de Stichting CGR  nader dienen te informeren omtrent de vervulling van de 
voorwaarden. 
 
3. De kosten 
 
De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten aan 
[X] en [Y] separaat in rekening zullen worden gebracht.  
 
Aldus gedaan te Amsterdam op 18 december 2017 door mr. L.A.J. Nuijten, voorzitter. 
 
 
 

 


